

上海市中智能停车股份有限公司

董事长、总经理及财务负责人关于重大资产重组标的公司 2022 年度未能完成盈利预测说明及致歉公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、重大资产重组基本情况

上海市中智能停车股份有限公司（以下简称“公司”或“市中股份”）于 2019 年 10 月完成重大资产重组，以现金购买上海市中交通标志制造有限公司（以下简称“市中交通”）51%的股权，市中交通成为市中股份的控股子公司。

二、资产评估报告盈利预测情况以及实际盈利情况

本次重组对标的公司股权的资产评估采用了资产基础法和收益法两种评估方法，定价采用了收益法的评估结果。根据上海众华资产评估有限公司出具的《上海市中智能停车股份有限公司拟收购上海市中交通标志制造有限公司股权涉及的该公司股东全部权益价值评估报告》（沪众评报字〔2019〕第 0046 号）（以下简称“评估报告”），预测市中交通 2022 年净利润预测金额为 227.00 万元。根据市中股份 2023 年 4 月 24 日披露的《2022 年年度报告》，市中交通 2022 年度实现净利润 - 531.73 万元，未能达到《评估报告》预测金额的 80%。

三、市中交通 2021 盈利未达到评估报告预测金额的说明

市中交通 2022 净利润未达到《评估报告》预测净利润的 80%，主要原因如下：

2022 年主要受到新冠疫情的影响：

1、原部分预计在 2022 年会实施的世博会地下停车场 B 片区项目因疫情原因，导致政府预算不够，终止开标，该项目原本预算 2000 万左右，前期设计和规划工作由我股份公司的全资子公司上海市中寰中交通咨询有限公司承接，前期的预埋件工作也由制造公司安装，因此我公司对该项目投入了大量的心血并抱有极大期望，由于该项目停止，导致市中交通的业务量绝对减少。

2、报告期处于疫情防控阶段，2022 年 4 月-5 月上海市按照国家防疫防控要求进入全面静态管理，导致这两个月所有工程全部停止，不止市中交通的工程业务深受影响，其他母子公司的业务也同样深受影响；虽然 6 月解封，但直到 12 月国家宣布解除全国封控之前，上海也一直处于严格的防疫防控的管理之下，员工们能不出门就不出门，移亭等工程项目也停滞不前，影响收入 200 万左右；

3、市中交通的参股子公司上海千方市中智能交通科技有限公司，同样受到疫情冲击，亏损有所加剧，22 年归属于我公司的该联营企业亏损 231.81 万。

随着新冠疫情的收尾和空以及公司在建项目的发展，预测今年年度实际利润水平会比去年有所增加。

四、致歉声明

针对市中交通在 2022 年盈利未能达到《评估报告》预测金额，公司深感遗憾，由于此次盈利未达标主要原因是公司管理层事前无法获知且事后无法控制的，公司董事长、总经理、财务负责人在此郑重向广大投资者诚挚道歉，并提醒广大投资者谨慎决策，注意投资风险。

公司将密切关注国家疫情防控及行业的相关政策变化，积极开拓并维护市场渠道等，以获取更多的业务；充分发挥中下游产业链整合后的协同效益，改善公司盈利能力；继续争取相关部门和社会的支持，引进战略投资者，增加公司实收资本等措施，力争以更好的业绩回报全体股东及投资者。

上海市中智能停车股份有限公司

董事会

2023 年 4 月 24 日